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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámite
10L/PO/P-1938 Del Sr. diputado D. Pablo Rodríguez Valido, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre acciones concretas que se impulsarán para dar respuesta a los afectados por la erupción del volcán en 
La Palma, dirigida a la Presidencia del Gobierno.
	 (Registro de entrada núm. 10634, de 24/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.14.- Del Sr. diputado D. Pablo Rodríguez Valido, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre 
acciones concretas que se impulsarán para dar respuesta a los afectados por la erupción del volcán en La Palma, 
dirigida a la Presidencia del Gobierno.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, y según lo previsto en el 
artículo 178.3, considerando su oportunidad y urgencia, la Mesa acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- En el caso de no ser incluida en el orden del día de la siguiente sesión plenaria o que por cualquier 
otra causa no hubiera podido sustanciarse y no hubiese sido reiterada, se tendrá por decaída, en cumplimiento 
del Acuerdo de la Mesa del Parlamento, de 4 de septiembre de 2019, sobre criterios de calificación, admisión y 
tramitación de las iniciativas de control del Gobierno.
	 Tercero.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Cuarto.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Pablo Rodríguez Valido, Presidente del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario, de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 179 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta urgente para su 
respuesta oral por parte del Sr. presidente del Gobierno ante el pleno de la Cámara.

	 Justificación de la urgencia: Dada la catástrofe provocada por la erupción del volcán en isla de La Palma, 
que hasta este momento ha ocasionado la pérdida de numerosas viviendas y la desaparición de barrios enteros, 
y, ante la incertidumbre de la duración de la erupción volcánica teniendo conocimiento de la celebración del 
Consejo de Gobierno en el día de hoy, 24 de septiembre de 2021, es importante conocer con urgencia qué 
acciones concretas se van a tomar para dar respuesta a los afectados por la erupción del volcán en la isla de 
La Palma.

Pregunta

	 ¿Qué acciones concretas impulsará su Gobierno para dar respuesta a los afectados por la erupción del 
volcán en la isla de La Palma?

	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2021.- El presidente del GP Nacionalista Canario, Pablo Rodríguez 
Valido.
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10L/PO/P-1934 De la Sra. diputada D.ª Cristina Valido García, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre acciones y decisiones que se han tomado desde el 19 de septiembre para atender al drama social que 
ha supuesto la erupción volcánica en La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, 
Diversidad y Juventud.
	 (Registro de entrada núm. 10569, de 23/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.10.- De la Sra. diputada D.ª Cristina Valido García, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre 
acciones y decisiones que se han tomado desde el 19 de septiembre para atender al drama social que ha supuesto 
la erupción volcánica en La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y 
Juventud.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

	 D.ª Cristina Valido García, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sra. consejera 
de Derechos Sociales, Igualdad, Diversidad y Juventud para su respuesta oral ante el pleno de la 
Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué acciones y decisiones ha tomado desde el 19 de septiembre para atender al drama social que ha 
supuesto la erupción volcánica en la isla de La Palma?
	 En el Parlamento de Canarias, a 23 de septiembre de 2021.- La diputada, Cristina Valido García.

10L/PO/P-1935 De la Sra. diputada D.ª Nereida Calero Saavedra, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre posibilidad de hacer los cambios necesarios en el Decreto 173/2009 y en las instrucciones existentes, 
que permitan que los pacientes de las islas no capitalinas puedan ser acompañados por personas menores de 
18 años, dirigida al Sr. consejero de Sanidad.
	 (Registro de entrada núm. 10583, de 23/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.11.- De la Sra. diputada D.ª Nereida Calero Saavedra, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre posibilidad de hacer los cambios necesarios en el Decreto 173/2009 y en las instrucciones existentes, que 
permitan que los pacientes de las islas no capitalinas puedan ser acompañados por personas menores de 18 años, 
dirigida al Sr. consejero de Sanidad.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:



Núm. 434 / 4	 27 de septiembre de 2021	 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Nereida Calero Saavedra, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), al 
amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Sanidad 
para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara:

Pregunta

	 ¿Qué posibilidad existe de hacer los cambios necesarios en el Decreto 173/2009 y en las instrucciones 
existentes que permitan que los pacientes de las islas no capitalinas puedan ser acompañados por personas 
menores de 18 años, independientemente de que lo autorice el área de salud?
	 En el Parlamento de Canarias, a 23 de septiembre de 2021.- La diputada, Nereida Calero Saavedra.

10L/PO/P-1936 De la Sra. diputada D.ª Rosa Elena Dávila Mamely, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre a cuánto asciende la cuantía librada para el pago a las empresas de los fondos de recuperación, a fecha 
15 de septiembre, dirigida a la Sra. consejera de Economía, Conocimiento y Empleo.
	 (Registro de entrada núm. 10628, de 24/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.12.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Elena Dávila Mamely, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre a cuánto asciende la cuantía librada para el pago a las empresas de los fondos de recuperación, a fecha 
15 de septiembre, dirigida a la Sra. consejera de Economía, Conocimiento y Empleo.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Rosa Dávila Mamely, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sra. consejera de Economía, 
Conocimiento y Empleo para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara.
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Pregunta

	 ¿A 15 de septiembre a cuánto asciende la cuantía librada para el pago a las empresas de los fondos de 
recuperación gestionados por su consejería?
	 En el Parlamento de Canarias, a 20 de septiembre de 2021.- La diputada, Rosa Dávila Mamely.

10L/PO/P-1937 De la Sra. diputada D.ª Rosa Elena Dávila Mamely, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre la inclusión en el Dora 2022-2026 de la nueva terminal de Tenerife Sur Reina Sofía, dirigida al 
Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 10631, de 24/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.13.- De la Sra. diputada D.ª Rosa Elena Dávila Mamely, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre la inclusión en el Dora 2022-2026 de la nueva terminal de Tenerife Sur Reina Sofía, dirigida al Sr. consejero 
de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D.ª Rosa Dávila Mamely, diputada del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), al amparo 
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Sr. consejero de Obras Públicas, 
Transporte y Vivienda para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Sobre la inclusión en el DORA 2022-2026 de la nueva terminal de Tenerife Sur Reina Sofía?
	 En el Parlamento de Canarias, a 20 de septiembre de 2021.- La diputada, Rosa Dávila Mamely.

10L/PO/P-1939 Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
sobre respuesta que se ha dado a la solicitud de las universidades públicas canarias de actualizar el protocolo 
básico sobre el futuro modelo de financiación de nuestros centros superiores, dirigida a la Sra. consejera de 
Educación, Universidades, Cultura y Deportes.
	 (Registro de entrada núm. 10638, de 24/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.15.- Del Sr. diputado D. Juan Manuel García Ramos, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), sobre 
respuesta que se ha dado a la solicitud de las universidades públicas canarias de actualizar el protocolo básico 
sobre el futuro modelo de financiación de nuestros centros superiores, dirigida a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes.
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	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 D. Juan Manuel García Ramos, Diputado del Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-AHI), 
según lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Educación, 
Universidades, Cultura y Deportes para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara.

Pregunta

	 ¿Qué respuesta ha dado su departamento a la solicitud de las universidades públicas canarias de actualizar 
el protocolo básico sobre el futuro modelo de financiación de nuestros centros superiores?
	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2021.- El diputado, Juan Manuel García Ramos.

10L/PO/P-1940 Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), 
sobre qué se va a hacer para atender a las familias que han perdido su casa como consecuencia de la erupción 
volcánica de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 (Registro de entrada núm. 10647, de 24/9/2021).
	 Presidencia
	 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el 24 de septiembre de 2021, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
	 Fuera del orden del día
	 16.- Preguntas orales en pleno
	 16.16.- Del Sr. diputado D. Casimiro Curbelo Curbelo, del GP Agrupación Socialista Gomera (ASG), sobre 
qué se va a hacer para atender a las familias que ha perdido su casa como consecuencia de la erupción volcánica 
de La Palma, dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transportes y Vivienda.
	 De conformidad con lo establecido en el artículo 175 y siguientes del Reglamento de la Cámara, la Mesa 
acuerda:
	 Primero.- Admitir a trámite la pregunta de referencia y su tramitación ante el Pleno.
	 Segundo.- Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 Tercero.- Trasladar este acuerdo al Gobierno y al miembro de la Cámara autor de la iniciativa.
	 Este acuerdo se tendrá por comunicado, surtiendo efectos de notificación, desde su publicación en el Boletín 
Oficial del Parlamento de Canarias, según lo establecido en el acuerdo de la Mesa del Parlamento de Canarias, 
de 20 de julio de 2020.
	 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo previsto en el artículo 111 del Reglamento del 
Parlamento de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
	 En la sede del Parlamento, a 24 de septiembre de 2021.- El secretario general (P.D. del presidente, 
Resolución de 27 de junio de 2019, BOPC núm. 7, de 28/6/2019), Salvador Iglesias Machado.

A la Mesa de la Cámara

	 Casimiro Curbelo Curbelo, diputado del Grupo Parlamentario Agrupación Socialista Gomera (ASG), al 
amparo de lo establecido en el artículo 175 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente 
pregunta dirigida al Sr. consejero de Obras Públicas, Transporte y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su 
respuesta oral en Pleno:
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Pregunta

	 ¿Qué va a hacer la Consejería de Obras Públicas, Transporte y Vivienda para atender a las familias que han 
perdido su casa como consecuencia de la erupción volcánica de la isla de La Palma?
	 En Canarias, a 24 de septiembre de 2021.- El diputado del GP Agrupación Socialista Gomera, Casimiro 
Curbelo Curbelo.
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